

新婚之夜开始,体贴男就把我当沙包打

我盼着老公 找个第三者

口述:Lucy,女,35岁,全职太太
文字:褚睿雅 制图:小鸟

Lucy说:“我好希望我老公有外遇,能够爱那个女人爱到骨子里去,然后不要再来理我。”

婚前很好很好的老公, 新婚之夜就打了我一巴掌

我和老公是我妈的一个朋友介绍认识的,那时候我24岁,他大我3岁。

他戴着一副眼睛,看上去蛮斯文的,工作也不错。他各个方面条件都很不错,我就和他交往了。

他非常体贴,简直就是把我当一个瓷娃娃,捧在手心里呵护着。比如,他从来都是让我走在他的右边,因为左边是车行道;我说想吃蛋糕,他会冒着大雨,骑着自行车(那时候还没买车)去很远的地方给我买最好吃的蛋糕;他会在冬天的早上很早起床,给我买最好吃的早点……

那时候,他非常温文尔雅,对我又超级体贴,我也很爱他。交往一年后,准备结婚了。

之前,我交过一个男朋友,不过那是读书时的事了,毕业后,大家就散了,当时谈的也是很纯的恋爱,没有越轨的行为。那段感情其实是很淡的,而且他也没有问过,所以我就没说。

结婚前一个多月,前男友寄来一封信,写了以前的一些事情,说他会当作美好的回忆,并祝我幸福。这封信我本来是不想给老公看的,因为他挺爱吃醋的,平时我和哪个男的话说多了,他都会不高兴。当时,我一直当他是太爱我了。

好巧不巧,这信居然被我老公看到了。对我隐瞒了谈过恋爱一事,他有些不高兴。我解释说都已经过去了,他才算是相信了。

结婚那天,我的很多同学都要来参加婚礼,闹洞房的时候,有几个和我很要好的男同学玩得有点过,亲了我一下,当时老公的脸色就变了。

同学走后,我想和老公解释一下,说那几个同学只是贪玩,没别的意思。刚说了“我那几个男同学……”,老公就一巴掌打了过来,力道挺大的,我整个人都被打得跌坐到床上了。

我当时就懵了,从来没有人打过我巴掌,也想不到竟然会挨老公的巴掌。我很生气,想冲过去打他,但他的力气比我大,很快就把我制服了。

我挣开之后,冲出了家,在马路上乱走。心里很委屈,天底下大概没有比我更惨的新娘了,新婚之夜就被老公打,并且无家可归。

后来,快凌晨的时候,他在马路上把我找到了,不停地向我道歉,都朝我下跪了,说他是太嫉妒了,他都很少亲我,居然让那几个臭男人亲了,很吃醋,就控制不住自己了。

我想想,确实是我同学做得太过分了,就原谅了他,和他回家了。

结婚不到半年, 我就被他打得瘦了20斤

本以为那一巴掌之后,日子就会平平顺顺了,可事实证明我想错了。那一巴掌,只是开始。

新婚第二天,老公又一次生气了。他认为我和前男友发生了关系,不相信我说的话。这成了我们以后生活的刺,很多次吵架、打闹都是因为这件事情。

结婚不到半年,我就想离婚了。人家结婚都会因为婚姻生活的滋润而容光焕发,我却越来越瘦,比结婚前瘦了整整20斤,整个人也很没精神。

老公经常打我,从一巴掌到几巴掌,从几巴掌发展到拳打脚踢,根本就是把我当一个沙包一样打。一开始我还反抗,后来发现,我越反抗,他打得

越厉害,而我确实也是没有力气去反抗的,所以只好认了。那时候我还在上班,身上经常青一块、紫一块,我只能和同事说,自己太迷糊,不小心摔伤的。有时候被打得实在是太厉害,我就请假在家里。

一开始,我什么都没有说,后来实在是忍不住了,觉得再这么被打下去,肯定要死掉了,就向最要好的小妹妹求助。我不敢告诉我爸妈,他们年纪大了,我不想让他们担心,而且,我只有一个姐姐,性格很温和,没有办法和他抗衡。那时候,我真渴望有个哥哥,能把我从他的拳头下救出来。

小妹妹毕竟也是外人,不方便参与我们的家务事,只能是旁敲侧击地和他说,让他对我好一点。当晚,他就又打我了,说我在外面乱说。我被打得不行,就逃到小妹妹家过夜。

之后,我经常这样,被打得不行了,就去小妹妹家过夜。小妹妹家里,甚至都备着我的睡衣、毛巾和牙刷。

小妹妹劝我离婚,我自己想想也觉得离婚比较好,否则迟早会被打死的。但是,就在那个时候,我居然发现自己怀孕了。宝宝很坚强,居然能挺过她爸爸的拳打脚踢,安稳地在我身体里呆着。

那时候,我还有一丝幻想,认为有了孩子,我和老公应该会和好如初。

我问女儿要不要跳西湖, 她说:“好,但要等我睡着了再跳”

怀孕的那几个月,老公仿佛又是以前那个体贴的人了,对我照顾得无微不至。

事实上,他不打我的时候,基本上都是对我很好的,体贴得不得了,每次打完,他也都是痛苦得不得了,跪在地上求我再给他一次机会,但是,下次,他甚至打得更凶。



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的
QQ:774768326
QQ群:28595512
MSN:csjr2005@163.com
E-mail:csjr2005@gmail.com

我是一定要离婚的,我不想和这样一个人过一辈子,他对我来说,不是老公,根本就是一个噩梦。但我打算等孩子18岁的时候再离婚,我要等她长大。

我打算等女儿18岁再离婚, 再熬10年吧

后来,我记得应该是2003年的时候,很多电视台都在热播梅婷演的《不要和陌生人说话》,那段时间,我都不敢看,我老公就跟安嘉禾一样,会把我往死里打。更重要的是,我只要一看见,被我老公看到了,就会露出和安嘉禾一样的表情,阴森森地,感觉那气马上要爆发,朝我扑过来猛打。

老公也看那部剧,他认为那是很正常的,老公就是要教训不听话的老婆。他甚至还说,他爸爸也是这么教训他妈妈的。

看来,他的暴力是有家庭因素的,因为我婆婆在家里的确很没有地位,被他们父子呼来唤去,一点尊严也没有。幸亏我生的女儿,如果是儿子,不知道会被他们影响得暴力成什么样子。

现在女儿9岁了,已经上小学了,而我已经熬了10年了,这10年可真不容易,经常半夜里逃去小妹妹家住,小妹妹甚至把她的客房布置成我的专属房间了。

再熬个10年,我应该可以解脱了,远离这个噩梦了。

但是最近,我发现他有些异常,会躲起来发短信,会躲起来上网,会用很恶心的语气打电话,而且一打就是一个小时……种种迹象都表明,他似乎寻找第二春了。如果真是这样,那么对我来说,也算是一种解脱了。有了第三者,他把注意力都放在她的身上,应该不会常常有时间来打我了。

孩子出生后的三个月,他又开始对我动手。因为生产,我请了很长时间的产假,听说我生了个女儿后,很多同事都打电话给我道贺。我们的领导是个男的,也打电话给我道贺了,并且让我休息好后,赶紧回去上班,还开玩笑说,他少不了我。

这话让老公听到了,我挂电话的时候,就觉得脊背发凉,一转头就发现老公很凶狠地盯着我,我下意识想逃,但他揪住我的头发就打,边打还边骂我水性杨花。

我怕他拿孩子出气,就挣扎着跑出门,又去了小妹妹家过夜。好在孩子越长越像他,否则,也逃不过他的魔爪。之前,他打我很多是因为怀疑我,后来,好像变成了一种习惯,不高兴的时候就要打我。

怕我在外面“勾三搭四”,老公很坚决地让我辞了职。没有别的选择,我当起了全职太太。

孩子一天一天长大,长得很可爱,虽然我有许多辛酸,很想离婚,但是看到孩子那张可爱的脸,就把什么事情都抛到脑后了。我想给孩子一个完整的家,至少表面上看起来要完整。他虽然经常打我,但很疼女儿,舍不得碰女儿一根头发,我对女儿说几句话,他都会不高兴。

在这样一个家庭里长大的孩子,居然没有怯懦或者自闭。女儿非常活泼,而且很会说话:在爸爸面前说爸爸好;在我面前总是安慰我,妈妈,我一定会对你很好很好的;在叔叔阿姨面前,她会说,这个事情你不要告诉我爸爸,爸爸会不高兴的……她知道,爸爸不高兴的时候会打妈妈,她很维护我。说女儿是妈妈的贴心小棉袄,我想就是这样的感觉吧。

有几次,我带着女儿从家里逃出来,站在西湖边,问她:“妈妈抱你跳下去,好不好?”女儿犹豫一下,说:“好,但是要等我睡着了再跳。”弄得我非常心酸,那时候,她才四五岁呢。